二零一二至二零一三年度 中西區區議會 地區設施管理委員會 第九次會議報告 (二零一三年六月六日)

(一) <u>地區小型工程計劃撥款申請 - 2013/14 年度中山紀念公園、卑路乍灣公</u> 園及荷里活道公園節日美化工程

文件由<u>中西區民政事務處(民政處)</u>提交。經討論後,委員會通過撥款 898,500 元予民政處推行上述計劃。

(二) <u>地區小型工程計劃撥款申請 - 業主立案法團及互助委員會告示板設置</u> 計劃(2013-2014)

文件由民政處提交。經討論後,委員會通過撥款 70,000 元 予民政處推行上述計劃,並要求民政處檢視以往派發的告示板數量及各法團曾申請的告示板數量。

(三) <u>地區小型工程計劃撥款申請 - 業主立案法團及互助委員會花盆設置計劃(2013-2014)</u>

文件由民政處提交。經討論後,委員會通過撥款 <u>200,000</u> 元予民政處推行上述計劃,並要求民政處檢討計劃所派出的花盆數量及植物的狀況,如狀況不理想,應向法團回收花盆並考慮不再向有關法團派發花盆。

(四) 地區小型工程計劃撥款申請 - 「在屋蘭士街休憩處設立寵物角」

文件由<u>康樂及文化事務署(康文署)</u>提交。經討論後,委員會通過撥 350,000元予康文署推行上述計劃。

(五) 地區小型工程計劃撥款申請 - 「於僑福道及山頂道交界加設花圃」

文件由<u>康文署</u>提交。經討論後,委員會通過撥 <u>60,000 元</u>予康文署推行上述計劃。

(六) 強烈要求佐治五世紀念公園增加長者設施事宜

經討論後,委員會同意擴闊通往東邊街的行人路以供復康巴士停泊,並 建議運輸署考慮調整公園對出一段高街的泊車位位置,將部份泊車位移 向近公園的一面馬路,以便輪椅人士上落。

(七) 在堅尼地城游泳池適當位置增加「招牌」

康文署表示港鐵公司將於第二期工程中考慮加設「招牌」,委員會要求康文署日後將招牌的設計呈交委員會審批,並一致通過以下動議:

動議:康文署在堅尼地城游泳池外牆的適當位置增加泳池的名稱牌。

(八) 有關優化閣麟街休憩處事宜

市區重建局(市建局)向委員會簡介休憩處的優化工程,並確保優化後的 綠化面積將不會比現時少,在委員會確認工程設計後,市建局將與路政 署進行深化設計討論,希望可在二零一四年開展工程並完成。委員會同 意市建局的工程建議,並同意在天橋柱身加設具歷史元素的圍板設計。 有關加設電掣的建議,委員會通過去信路政署查詢安裝的可行性。

(九) 二〇一二至一三年度地區小型工程計劃新建議項目

文件由地區小型工程工作小組提交。經討論後,委員會通過文件內容, 就第二及第三項建議,委員會通過如設施在康文署年度檢討後不獲更 換,再考慮以地區小型工程的撥款進行更換。

中西區區議會秘書處 二零一三年六月